



拖拉机载人暗藏隐患，交警队严查绝不容情

本报文登11月4日讯 10月29日下午，文登区交警大队在初张路与九龙路灯控南侧巡逻时，发现一辆农用拖拉机不仅装载着满车的货物，更有两人在没有采取任何防护措施的情况下坐在堆积如山的货物顶上。巡逻民警在保障其安全的情况下，立即叫停该拖拉机，对驾驶人和乘坐人进行严肃的批评教育，要求两名乘坐人员搭乘正规合法车辆转运，并对驾驶人依法开据处罚单据。随着道路村村通的普及，给

广大农村人民的出行带来便利的同时，也使拖拉机人货混装、非法载客等交通违法现象日益突出。不少人明知违法却为了贪图一时之便，选择搭乘拖拉机、农用车和货车等严禁载人的交通工具。

文登区交警大队表示，拖拉机载人事件看起来不大，实则细思极恐，因为拖拉机本身就存在极大的安全隐患，目前不少农用车、拖拉机等安全技术性能不高，车体结构安全防护性能差，缺少安全防护设施，并不适合人员乘

坐。在路面不平、陡坡等路况下行驶、转弯或掉头时，易侧翻，从而引发乘坐人坠落等情况发生，甚至还有可能造成群死群伤的特大交通事故。

在此文登区交警大队提醒广大驾驶员们，严禁农用车、拖拉机等车辆违法载人以及坚决杜绝人货混装行为，驾驶员和乘坐人切莫为了贪图一时方便将自己和他人的生命安全暴露在危险之中，事故一旦发生必将追悔莫及！

(张骞 丛泽迁)



文登交警在行动，扒掉套牌“隐身衣”



本报文登11月4日讯

10月28日上午，文登区交警大队依法查处一起车辆套牌违法案件。

28日上午，文登区交



警大队接指挥中心通知，一辆由劳动岗自东向西行驶的车牌号为鲁B7G6**的奥迪汽车涉嫌违法套用他人车辆号牌。附近巡逻

民警接警后迅速出击，快速锁定了嫌疑车辆，并对驾驶员邵某某进行相关调查。

据了解，当事人邵某对伪造变造行驶证，挪用号牌等违法行为供认不讳，文登区交警大队依据《中华人民共和国道路交通安全法》第96条之相关规定，将对当事人邵某某做进一步处罚。

套牌车的存在，不仅严重损害广大车主的合法权益，也为交警处理违法行为增加难度，更成为不法分子逃避打击的“隐身衣”，给社会和人民生命财产安全造成极大危害。

文登区交警大队提醒广大驾驶员，套用他人号牌属于严重违法行为，一直是交管部门重点打击对象，在此交警大队呼吁广大驾驶员遇到涉嫌套牌等交通违法行为，要积极提供线索，及时揭发检举。只要警民携手，一定能扒掉套牌“隐身衣”，切实保障广大人民的安全出行。同时也正告那些心存侥幸，妄图走捷径，钻空子的驾驶员，切莫搬起石头砸自己的脚，害人终害己！

(张骞 王笑笑)

家庭医生服务 温暖千家万户

本报文登11月4日讯 尽自己可能帮助有需要的人来形容家庭医生最恰当不过了。宋村中心卫生院从提出健康守门人的概念到实践，家庭医生便开始承担起了更多的责任。

城东村居民刘某，在2019年家庭医生签约时，觉得自己平时身体健康，不需要家庭医生服务，便没有进行家庭医生签约，然而，突患脑出血的刘某手术后需要在家长期卧床休养，并需要鼻饲营养，家属万般无奈，找到了负责城东村的家庭医生王朋友。王朋友了解情况后马上带领团队来到患者家

中，为其更换鼻饲管，并给予患者查体、健康指导，同时，王朋友还主动为其进行了签约服务，并详细向其讲述了家庭医生签约服务的重要性及签约服务所能享受的政策，刘某及家人连声道谢。

在家庭医生签约过程中，宋村中心卫生院首先为居民建立健康档案，进行健康评估，并每两个月举办一次健康教育讲座传播健康信息，同时，对空巢老人、行动不便等有需求的人群提供上门健康咨询和健康指导服务，

惠民下乡送药，查体、护理、中医适宜技术等，此外，医院还给辖区慢性病人申办门诊慢性病，对高血压、糖尿病患者办理门诊两病服务，减轻居民购药负担，并进行健康扶贫，不定期地到贫困居民家中，将健康送到贫困居民身边。

目前，宋村中心卫生院拥有14个家庭医生服务团队，他们奔波于辖区的50多个乡村，为居民们建档案、量血压、测血糖、进行健康指导，送医入户，送健康上门，送温暖到家。

(王朋友)

天福社区卫生服务中心开展慢性病患者健康体检活动

本报文登11月4日讯 为全面准确掌握辖区内慢性病患者健康状况，有效预防和控制慢性病的伤害，切实让慢性病患者享受到辖区医疗服务，保障辖区内慢性病患者身体健康，近日，天福社区卫生服务中心组织志愿服务小分队在北山社区为慢性病患者开展免费健康体检活动。此次免费体检项目包括建档、签约、血压、血糖、心

电图以及免费艾灸等服务。

活动现场，医务人员认真地检查慢性病患者的身体，了解他们吸烟、饮酒、体育锻炼、饮食和既往所患疾病、治疗及目前用药情况，为他们建立健全健康档案，并详细介绍慢性病防控知识，做到无病早预防，有病早发现、早治疗，同时指导慢性病患者合理膳食、适量运动，提高慢性病患者的生活质量。

通过此次活动，进一步提高辖区居民的慢性病知晓率和自我保健意识，让慢性病患者了解自身的健康状况，提高健康重视程度，让老百姓在家门口就能享受到免费体检活动，感受到社会的温暖和关怀，进一步提升群众满意度，切实做好家庭医生签约履约服务。

(赵照)

龙山社区卫生服务中心开展疫情防控应急演练

本报文登11月4日讯 为进一步加强疫情防控常态化工作，全面落实“外防输入内防反弹”的总体防控策略，坚持及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的要求强化责任担当，坚持“四早”“四集中”原则，进一步提升核酸检测能力，日前，龙山社区卫生服务中心开展了常态化疫情防控演练。

由工作人员扮演一名有咳嗽、头

痛、发热的病人，在预检分诊处护士详细询问流行病学史、测量体温38℃，立即给予更换外科口罩，按照要求做好登记，并引导其到发热哨点就诊。发热哨点大夫询问患者一般情况并进行门诊日志登记，复测体温，建立门诊病历，转运到定点医院并与定点医院做好交接。预计分诊、发热哨点进行终末

消毒处理。

本次演练情景真实，演练各环节衔接比较顺畅。通过演练，医务人员熟练掌握了新冠肺炎常态化疫情防控应急处理流程，加强了医护人员常态化疫情防控的意识，对维护医护人员职业安全，保障患者身体健康产生了积极的作用。

(王汝姿)

打出“五套组合拳”，擦亮诚信校园品牌

本报文登11月4日讯 党建引领，加强诚信宣传教育；搭建舞台，开展诚信主题教育活动；立德树人，坚持“知行合一”教育；注重评价，强化诚信教育导向；小手拉大手，助力文明城市创建。在信用进校园活动中，文登二中党总支打出“五套组合拳”，擦亮诚信校园品牌。

在活动中，利用展板、走廊等宣传

阵地，让墙壁“会说话”，营造浓郁诚信氛围，同时，倡导“温暖校园 诚信先行”，各年级围绕“诚信润泽生命”“诚信丰盈生命”“诚信成就生命”等主题，开展系列的主题活动，并在显要位置设置“诚信驿站”“诚信书吧”“爱心共享伞”，将诚信观念入脑入心，助力文明诚信之风的形成。

此外，学校还坚持评价引领，设置

三级诚信管理员，把诚信品质纳入对师生评价中，作为师生评优树先的重要依据。同时，通过多种方式让家长知晓学校诚信教育和文明城市创建活动，争取家长的支持，发挥“学生带动家庭”的作用，建立“家—校—社会”三位一体的诚信育人体系，助力文明城市创建。

(刘淑萍)

我看到了美

文登区红军小学五年级2班 谭蕴芝
指导老师:于芳

法国著名艺术家罗丹曾说过：“生活中并不缺少美，而是缺少发现美的眼睛。”如果你仔细观察，留心注意，就会发现无数的美。

上学的景色真美！一排排挺拔的银杏树，落下一片片扇子式的叶片，铺成了一道金黄的地毯。我们踩着这金黄的柔软走向那快乐的学校。

中午的景色真美！秋高气爽，蔚蓝的天空上高挂着和煦的太阳，把阳光洒向大地。清新的空气中带着几分鲜花的气息，路旁树上，鸟儿唱着欢乐的歌曲，愉快地飞来飞去。

放学的景色真美！夕阳西沉，黄昏的天空中北雁南飞，在落日余晖中踏上远行的道路。路旁的花坛中，菊花绽放，映射出夕阳的光芒，五颜六色，为这金色的秋天增添了无数生机。

夜晚的景色真美！星群密布的夜空中，无数顽皮的小星星孩子似的，跟风伯伯玩游戏，与月亮姐姐说着悄悄话。只是缺了萤火虫，没能为这金秋之夜带来些许光明。但高悬在夜空中的明月弥补了这遗憾。她用洁白的月光，照亮了晚归人们的道路。

在生活中，大自然的美丽无处不在。只要你留心观察，一定能发现这些被人忽视的美景。

